Vigenére

Chiffrer ce message par la méthode de vigénére de clef ASSIEGIONS :

QUIMAIMEMESUIVE

Chiffrer ce message par la méthode de vigénére de clef RASSASIONS :

LANEFROTTELANE

Déchiffrer ce message par la méthode de vigénére de clef CHIPES :

EOIGMLGIQTRGTKWCRWGJWBQWPJMEEJUVQBIEG

Déchiffrer ce message par la méthode de vigénére de clef CRYPTASSE :

NRAPEOEFMGVQIEAJEIWCRXFEVWPKDNJBSKSRV

Vous trouverez un message chiffré par la méthode de vigénére. Vous ne connaissez pas la clef mais vous savez que
le texte est en francais et que, dans cette langue, la lettre la plus fréquente est le F.

Déterminer la clef de chiffrement utilisée.

Vous trouverez en annexe différentes analyses statistiques sur le cryptogramme. Lorsqu’une ligne indique
Freq x%m + 1 cela signifie que sur la ligne concernée la fréquence d’apparition des lettres est donnée tout les
n caractéres décalés de 1.
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